

Město Němčice nad Hanou

Palackého nám. 3, 798 27 Němčice nad Hanou



ŽÁDOST K VÝZVĚ – povodeň 2024

Pomoc domácnostem po povodních 2024

Finanční pomoc z výzvy „Pomoc domácnostem po povodni 2024“ MŽP prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR fyzickým osobám na zmírnění dopadů škod v zatopených domácnostech v souvislosti s povodněmi ve městě Němčice nad Hanou v září 2024.

Postižená domácnost je pro účely této výzvy fyzická osoba nebo společenství fyzických osob, které spolu trvale žijí a společně uhrazují náklady na své potřeby, a kterému byla způsobena škoda na majetku povodní po 12. 9. 2024.

Dotace bude poskytnuta jedné fyzické osobě dané domácnosti dle Pravidel pro poskytování podpory z dotačního titulu Ministerstva životního prostředí-Státního fondu životního prostředí ČR „Pomoc domácnostem po povodni 2024“ schválených Zastupitelstvem města Němčice nad Hanou dne 12.2 2025 (dále Pravidla).

Konkrétní výše podpory jednotlivým domácnostem je maximálně 40.000 Kč.

Pokud Vaší domácnost vznikla v souvislosti s povodní po 12. 9. 2024 škoda a žádáte o finanční pomoc, vyplňte prosím následující údaje:

Identifikační údaje žadatele (osoba starší 18 let uvedená v Pravidlech v článku III.):

Jméno a příjmení	
Rodné číslo	
Adresa trvalého pobytu	
Adresa stavby poškozené povodní č. p./č. o., typ stavby dle KN (rodinný dům, bytový dům, byt)	
Doručovací adresa, pokud je odlišná od adresy trvalého pobytu	
Telefonní kontakt, e-mail	
Číslo bankovního účtu pro vyplacení podpory	

Kategorie postižené domácnosti dle Pravidel (popis kategorií článek II.), vyberte jednu z možností:

II. 1 Zatopený sklep v RD (40 000,- Kč)	<input type="checkbox"/>
II. 2 Zatopené obytné prostory v RD (40 000,- Kč)	<input type="checkbox"/>

Popis způsobené škody a její doložení hodnověrnými doklady (např. popsat způsobenou škodu, náklady na odstraňování škod nebo na opravu, fotodokumentace poškození, popř. jiné podklady prokazující škodu a rozsah postižení, např. účetní doklady, doklad od pojišťovny):

Město Němčice nad Hanou

Palackého nám. 3, 798 27 Němčice nad Hanou



- Fotodokumentaci poškození, popř. jiné podklady prokazující škodu a rozsah postižení doložte jako přílohu k žádosti.
- Vyčíslení nákladů – odhad způsobené škody

Odhad způsobené škody v Kč	
	Stavební práce (např. oprava omítek, obkladů, fasád nebo podlah):
	Zdroje (např. oprava či pořízení nového zdroje vytápění, zdroje ohřevu vody nebo čerpadla):
	Jiné náklady (např. nutné vícenáklady na energie – vysoušení):

Prokázání trvalé obyvatelnosti v nemovitosti postižené povodní:

1. pokud je žadatel vlastník, nemá zde trvalý pobyt a v nemovitosti bydlí, doloží výpis z katastru nemovitostí a čestné prohlášení, že v nemovitosti bydlí
2. pokud žadatel nemovitost nevlastní a nemá zde trvalý pobyt, doloží tuto skutečnost nájemní nebo podnájemní smlouvou.

Výše uvedené je nutné doložit jako přílohu žádosti.

Čestně prohlašuji, že všechny uvedené údaje jsou pravdivé a finanční podporu získanou na základě této žádosti použiji výhradně na úhradu výdajů, které souvisí s odstraňováním následků po povodni v září 2024, tj. zejména:

- na pokrytí výdajů vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku
- na pokrytí nezbytných výdajů, jako jsou platby za energie
- na pořízení nebo opravu nezbytného základního vybavení domácnosti

V Němčicích nad Hanou dne:

Podpis žadatele:

Svým podpisem stržuji, že všechny údaje vyplněné v žádosti jsou správné.

Vyplněnou žádost doručte na MÚ Němčice nad Hanou do 30. 4. 2025

Doručení žádosti: datovou schránkou na udbb4fb nebo v listinné podobě na podatelnu MěÚ Němčice nad Hanou, Komenského nám. 70, Němčice nad Hanou.

Poskytnutí této podpory jednotlivým domácnostem nevylučuje další podporu ze strany státu, jako je např. mimořádná okamžitá pomoc z MPSV, přičemž musí být vyloučena dvojitá úhrada stejného výdaje (tzv. dvojitá financování). Poskytnutí této podpory není omezeno případným vyplacením pojistným plněním, přičemž musí být vyloučena dvojitá úhrada stejného výdaje (tzv. dvojitá financování). Podporu nelze použít na výdaje sloužící k podnikatelské činnosti. Na podporu není právní nárok.